

Количество участников краевой олимпиады по геологии выросло в 2 раза

12 апреля 2015 года в Институте горного дела, геологии и геотехнологий СФУ прошла 31-я Краевая геологическая олимпиада. На мероприятие, организованное в сотрудничестве с Музеем геологии Центральной Сибири, собрались более 70 школьников из Красноярска, Шушенского, Канска, Ачинска и Боготола.



Соревнования среди учеников 4-11 классов прошли в трёх возрастных группах. В каждой из них ребята решали задания по определению минералов и горных пород, палеонтологии, а также прошли тестирование по геологии.

Организаторы отмечают, что детско-юношеское геологическое движение в регионе возрождается и интерес к олимпиаде растёт: в этом году количество участников выросло вдвое, а самой многочисленной стала группа 4-6 классов. Соревнования не только выявили юных геологов, стабильно показывающих высокие результаты, но и открыли новые таланты. Так, двое участников из команды Боготола **Никита Лунёв** и **Софья Андреева** заняли в своих возрастных группах призовые места практически во всех номинациях. А воспитанник образовательного проекта музея «Школа юного геолога» **Кирилл Шпак**, впервые участвовавший в состязаниях, показал лучший результат по палеонтологии.

Победители 31-й Краевой геологической олимпиады

В номинации «Тестирование по геологии»:

- ученик гимназии № 13 г. Красноярска Георгий Пономарёв (возрастная группа 4-6 классы);
- ученица гимназии № 13 г. Красноярска Софья Черепанова (возрастная группа 7-8 классы).

В номинации «Минералогия»:

- воспитанник Дома детского творчества «Юный геолог» г. Боготола Никита Лунёв (возрастная группа 4-6 классы);
- ученица гимназии № 13 г. Красноярска Софья Черепанова (возрастная группа 7-8 классы);
- ученик гимназии № 13 г. Красноярска Евгений Карнаухов (возрастная группа 9-11 классы).

В номинации «Петрография»:

- воспитанница Дома детского творчества «Юный геолог» г. Боготола Софья Андреева (возрастная группа 4-6 классы);
- ученик гимназии № 13 г. Красноярска Сергей Ману (возрастная группа 7-8 классы).

В номинации «Палеонтология»:

- ученик Средней общеобразовательной школы № 152 г. Красноярска Кирилл Шпак (возрастная группа 4-6 классы);
- ученик Средней общеобразовательной школы № 60 г. Красноярска Игорь Акулов (возрастная группа 7-8 классы).

В возрастной группе 9-11 классов сразу в трёх номинациях: «Тестирование по геологии», «Петрография», «Палеонтология» победил ученик гимназии № 13 г. Красноярска Тихон Ермаков.

Всего призерами интеллектуальных соревнований стали 42 человека. Им вручили дипломы, специализированную литературу и памятные сувениры «Геологический портфель».

Как сообщил директор Института горного дела, геологии и геотехнологий СФУ Владимир Макаров, при поступлении в СФУ на геологические специальности победители также получают дополнительные преференции.



«Олимпиада — важнейший этап в профориентации будущих абитуриентов на реальный сектор экономики, на перспективную и востребованную профессию, ведь именно недропользование является основой развития региона, — подчеркнул Владимир Александрович. — Проект уверенно набирает популярность: по сравнению с прошлым годом количество участников значительно выросло, а число иногородних школьников увеличилось втрое. Победители олимпиады при поступлении в университет на геологические специальности получают дополнительные баллы к ЕГЭ».

Справка

Краевая геологическая олимпиада проводится с 1971 года.

Организаторами выступают:

- Министерство природных ресурсов и экологии Красноярского края;
- Департамент по недропользованию по Центрально-Сибирскому округу;
- Институт горного дела, геологии и геотехнологий Сибирского федерального университета;
- КГБУ «Музей геологии Центральной Сибири».

Олимпиада проводится при содействии ЗАО «Ванкорнефть», Красноярского отделения РОСГЕО и Российского минералогического общества.



[Пресс-служба СФУ](#), 17 апреля 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15376>